
令和元年度　瑞鳳小学校学校評価アンケートまとめ

　保護者から見て、「楽しく学校へ通っている（96％）」「学級の子と仲良く過ごしている（96％）」「学校は、子

どものよいところを褒めている（92％）」といった質問への肯定的な回答が多いという結果は、大変ありがたいことだ

と感じています。ただ、「意欲的に学習している（75％）」という結果については、基礎学力の定着・魅力ある学習活

動ができていないことを意味するため、今後の課題ととらえています。さらに、「学校は、いじめ防止に努力している

（84％）」「学校は、相談しやすい雰囲気になっている（82％）」についても、低い評価であることから、教職員が

意識して対応していくことができるよう検討していきたいと思います。

　「学校は楽しいですか（92％）」「クラスの子と仲良くしていますか（97％）」について、高い値の回答となりま

した。本校の教育目標である『①なかよくできる子』の達成に近づくことができていると評価できます。また、「けが

や事故をしないように、安全に気を付けていますか（91%）」についても、大きな課題ととらえている『自分の命は自

分で守る』ことへの指導が少しずつ定着してきたと感じます。一方で、「勉強はよくわかりますか（88％）」「よい言

葉づかいをしていますか（65％）」の項目については、保護者アンケート同様に低い値の回答であり、今後の課題とし

て一層の取組を検討する必要があると思っています。
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学校は、安全な環境づくりに努力している。

学校は、相談しやすい雰囲気になっている。

学校は、お子さんのよいところを褒めている。

学校は、いじめ防止に努力している。

お子さんは、学校でいじめられていないと思う。

お子さんは、地域の様子を話している。

お子さんは、学校での様子を話している。

お子さんは、早寝・早起きに心がけている。

お子さんは、よい言葉遣いをしている。

お子さんは、あいさつができている。

お子さんは、学級の子と仲良く過ごしている。

お子さんは、意欲的に勉強している。

お子さんは、楽しく学校に通っている。

＜保護者アンケート結果＞

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといとそう思わない そう思わない
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地域の行事に参加していますか。

クラスでは、いじめをなくすようにしていますか。

クラスではルールが守られていて、安心して過ごすことができていますか。

けがや事故をしないように、安全に気を付けていますか。

本を読むことは好きですか。

係活動や当番活動などの仕事が、きちんとできていますか。

よい言葉づかいをしていますか。

あいさつをしていますか。

クラスの子と、仲良くしていますか。

授業中、進んで発表していますか。

勉強は、よくわかりますか。

学校は、楽しいですか。

＜児童アンケート結果＞

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない


